

**Prezentace individuálního ostatního projektu
Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost**

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	1 - očáteční vzdělávání
Oblast podpory	1.3 - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Profesní rozvoj pedagogických pracovníků mateřských škol Jihočeského, Plzeňského a Jihomoravského kraje
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.00/48.009
Název příjemce	LEGRO CONSULT s.r.o.
Celková alokovaná částka	13 961 735,2
Doba realizace projektu (od – do)	1.7.2014 - 30.6.2015
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt je systémově orientovaný především na pedagogické pracovníky mateřských škol. Je zaměřen na posílení znalostí v oblasti polytechniky, které napomohou zlepšit aktivní výuku a přípravu předškolní mládeže. Dalším cílem je čerpat zkušenosti ze znalostí jiných mateřských škol jak v tuzemsku, především mateřských škol s Montessori výchovou, tak mateřských škol v zahraničí, kde je rozdílný přístup k předškolním dětem a v neposlední řadě zajistit osobnostní a sociální rozvoj pedagogů absolvováním vzdělávacích programů zajišťující jejich profesní a osobní růst.</p> <p>Pedagogičtí pracovníci získají znalosti v těchto oblastech vzdělávání a budou mít možnost porovnat své dosavadní pracovní návyky a znalosti s jinými školami a pedagogy nejen na tuzemské úrovni, ale i na úrovni zahraniční. Cílem projektu je i pořízení materiálů a vybavení, které je potřebné k realizaci polytechnického vzdělávání. Po ukončení vzdělávacích kurzů budou získané znalosti a dovednosti aplikovány do praxe a evaluovány pod odborným vedením lektorů.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.legroconsult.cz, Mgr. Pavla Jannová, jannova@legroconsult.cz, 775 572 249

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ